




V E L I K A    S O B O T A
    Ta dan se mudimo pri Jezusovem grobu inpremišljujemo njegovo trpljenje in smrt. Šele 
pri velikonočni vigiliji nas prevzame velikonočno veselje.

V STIŠKI BAZILIKI bo blagoslov ognja ob 6. uri zjutraj.
BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL  - Po stari 
navadi nesemo ta dan k blagoslovu velikonočna jedila. 
Ta blagoslov naj bi v nas zbudil smisel in hvaležnost 
za velike božje darove, ki izhajajo iz velike noči, in nas 
opozarjajo na božjo bližino.

V STIŠKI BAZILIKI bodo blagoslovi velikonočnih 
jedil od 10., 11., 12., 13., 14., 15. in 16. uri. Ob 15.00 bo 
blagoslov velikonočnih jedil tudi v Metnaju.

VELIKONOČNA VIGILIJA – Pomeni veselo čakanje v molitvi na Kristusovo vrnitev. 
Obredi naj bi bili ponoči, pozno zvečer ali zgodaj zjutraj. Velikonočna vigilija je isto kot 
velika noč. Bogoslužje velikonočne vigilije ima štiri dele:
    SLAVJE LUČI se začne pred cerkvijo z blagoslovitvijo ognja, s katerim prižge 
duhovnik okrašeno velikonočno svečo. Sledi sprevod v temno cerkev, z velikonočno 
svečo na čelu, ob kateri si verniki postopoma prižgejo svoje sveče. Nato duhovnik poje 
velikonočno hvalnico.
     BESEDNO BOGOSLUŽJE nam v zgoščeni pripovedi prikazuje zgodovino odrešenja. 
Ob slavi se zopet oglasijo orgle in zvonovi. Po berilu duhovnik slovesno zapoje alelujo.
KRSTNO BOGOSLUŽJE ima v bogoslužju velikonočne vigilije posebno mesto, saj v 
krstu deluje moč Kristusove smrti in vstajenja Po krstu oz. po blagoslovu krstne vode vsi 
s prižganimi svečami v rokah izpovedo krstne obljube.
    EVHARISTIČNO BOGOSLUŽJE velikonočne vigilije je največje slavje vsega 
liturgičnega leta. To je najbolj slovesna velikonočna maša.
      V STIŠKI BAZILIKI bo velikonočna vigilija ob 19. uri.

V E L I K A    N O Č
    TO JE DAN, ko je navidezni poraz postal resnična zmaga; 
ko je ljubezen premagala sovraštvo, ko je luč resnice prema-
gala temo noči. Kristusovo vstajenje je čudovita skrivnost in 
srce naše vere; je dogodek, ki presega zgodovino. Postal je 
gotovost našega upanja in moč naše ljubezni. Naša vera bi 
bila ničeva brez vere v vstajenje, v posmrtno življenje. Kris-
tus je trpel. Kristus je vstal. Smrt je izgubila svojo moč. Ta 
sveti dan je premagal človekovo zlobo, vrnil grešnim mir, 
žalostnim veselje.
V STIŠKI BAZILIKI bosta na veliko noč dve sveti maši. 
Prva sveta maša se bo začela z vstajenjsko procesijo ob 6. 
uri zjutraj. Druga sveta maša pa bo ob 10. uri dopoldan. Na 
veliko noč bo ofer ali darovanje za potrebe župnije.



koledar 

30. MAREC – obhajilo bolnikov pred prazniki
31. MAREC – ob 17.00 - priprava staršev na krst
1. APRIL - VELIKI ČETRTEK - sveta maša ob 19.00
2. APRIL - VELIKI PETEK - obredi ob 19.00
3. APRIL - VELIKA SOBOTA - blagoslov ognja ob 6.00; blagoslov jedi od 
10. - 14., sveta maša ob 19.00
4. APRIL - VELIKA NOČ - svete maše ob 6.00 in 10.00
5. APRIL - VELIKONOČNI PONEDELJEK - svete maše ob 7., 10. in 19.
5. APRIL - VELIKONOČNI PONEDELJEK - družinski Emavs

razvedrilo

 VABILO - DRUŽINSKI EMAVS - IZLET NA PRISTAVO
     Odbor za družino vabi na Velikonočni ponedeljek dne 05.4.2010 na pohod na Pris-
tavo. Odhod bo izpred Župnijskega doma v Stični bo ob 8.30. uri, pot bo potekala  po 
cesti proti Mekinjam, Dobravi, Pristavi, cilj pohoda bo cerkev sv. Lamberta, kjer bo ob 
11 uri sv. maša. 
    Pot je primerna tudi za starše z majhnimi otroci, ki poti peš ne bi zmogli, zato se s 
svojimi  najmlajšimi člani  na pot lahko odpravite z vozički.
    Po sv.maši bo pred cerkvijo sv.Lamberta na Pristavi druženje, piknik, družabne 
igre. Za hrano in pijačo bo poskrbljeno. Otroci  lahko s sabo prinesejo manjše športne 
rekvizite (badminton, žogo ipd.), starši pa veliko pozitivne energije. Povabite še svoje 
dedke, babice in prijatelje.
   Veselimo se snidenja na Velikonočni ponedeljek in vas do taktar lepo pozdravljamo.

                                                     				    Odbor za družino

   Pogrebno društvo sporoča, da so odjemalci, ki smo jih postregli, 
naše najboljše priporočilo.

    Lopov, ki mi je ukradel stopnice v hišo, naj mi jih takoj vrne, sicer 
se bom odločil za  drugačne korake.

Opozorilo v restavraciji: "Direktor ni odgovoren za plašče, površnike in dežnike, ki jih 
ukradejo v tem prostoru, razen če ga zasačite pri dejanju."


